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وكالة الغوث الدولية












 اليوم والتاريخ :....................                                                                                              
 الصف  الثالث                                                                      

الحصة .......................                                             الخطة اليومية لمادة اللغة العربية                                            
                                                                             الدرس الرابع عشر : عيسى العوام                                                 

موضوع الدرس  : الاستماع                                   التعلم القبلي : الحوار مع طبيبة الأسنان   
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :
 موضوع نص الاستماع

مهارة :

-الاستماع

-إعادة سرد النص

-المناقشة والحوار

اتجاه:

الاقتداء بأبطال المسلمين   
	أن يستمع الطالب إلى نص الاستماع باهتمام

أن يناقش الطالب نص الاستماع بشكل صحيح 

أن يعيد الطالب سرد نص الاستماع بلغته الخاصة .

أن يقتدي الطالب بأبطال المسلمين كقدوة لهم  .  
	التمهيد: أمهد للدرس من سرد قصص عن شجاعة صحابة رسول الله ( صلى ) .

*قراءة القدوة :

أقوم بقراءة نص الاستماع وذلك بعد جلوس الطلبة صحيحا ، اكرر قراءة النص على مسامعهم 

-كتابة عنوان نص الاستماع

*الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أناقش الطلبة بموضوع نص الاستماع وذلك بطرح أسئلة متعددة  وكذلك أسئلة مثيرة للتفكير تعتمد على تركيز الطالب أثناء قراءتي للنص وهكذا 

-التطرق إلى أسئلة الكتاب كذلك ومناقشتها مع الطلبة 

*أكلف الطلبة بإعادة سرد نص الاستماع بلغتهم الخاصة مع مساعدتهم على ذلك من خلال الأفكار الرئيسية في النص .أعزز الطلبة أثناء ذلك وأشجعهم.

أطرح أسئلة تتناول قضايا إملائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والهمزات والجمل الاستفهامية وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الإجابات .
غلق الموقف التعليمي:
*ماذا استفدنا من القصة ؟
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2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
الاستماع إلى نص الاستماع 
مناقشة نص الاستماع   
إعادة سرد نص الاستماع   
الاقتداء بأبطال المسلمين   

	


موضوع الدرس  : اتحدث                                            التعلم القبلي : سرد قصة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :
-أهمية دور عيسى العوام في حرب الفرنجة
مهارة :

-التحدث بطلاقة 

اتجاه:

الاستماع للزميل أثناء تحدثه  
	أن يبين الطالب أهمية دور عيسى العوام في حرب الفرنجة
أن يتحدث الطالب بطلاقة وبلغته الخاصة حول الصور . 

أن يوجه الطالب أسئلة إلى صاحبة حول الصور 

أن يستمع الطالب إلى زميله أثناء الإجابة 
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال قراءة القدوة. 
*أطرح السؤال التالي :

*من منكم يسرد لنا قصة الدرس  ؟

*من يذكر لي قصة من قصص الصحابة الأبطال ؟

*لو كنت مكان عيسى العوام ،هل تفعل ما فعله  ؟

ربط السؤال بدرس القراءة 

أطرح عدة أسئلة خلال حديث الطلبة لتوسيع الموضوع  

أكلف الطلبة بالحديث عن الصور .

الاستماع إلى إجابات الطلبة ومناقشتها

أكلف الطلاب بتمثيل القصة .مشاركة العديد من الطلبة وتعزيزهم . 

*أكلف الطلبة بطرح أسئلة لي (كمعلم ولزملائهم ) حول صور الدرس بحيث يوجه الطلبة أسئلة  تتعلق بالدرس 

*أرشد الطلبة إلى أهمية الاستماع لزميلك أثناء تحدثه  

غلق الموقف التعليمي:

عرض ملخص للدرس
	5
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2
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
أهمية دور عيسى العوام في حرب الفرنجة
-التحدث بطلاقة 
الاستماع للزميل أثناء تحدثه  

	


موضوع الدرس:قراءة تفقيرية                                      التعلم القبلي :  درس أتحدث                         
	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-محتوى الدرس

-علامة الاستفهام

مهارة :

- القراءة الجاهرة.

-المناقشة والحوار

-استخراج الجمل الاستفهامية

-قراءة الصور

اتجاه:

التزام النظام أثناء القراءة 


	أن يقرأ الطالب درس (عيسى العوام) قراءة جاهرة معبرة.

أن يناقش الطالب على الأسئلة بطلاقة .

أن يستخرج الطالب الجمل الاستفهامية من الدرس 

بشكل صحيح 

أن يلتزم الطالب النظام أثناء الحصة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال صورة الكتاب

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الأولى من الدرس وأكلف 3 طلاب متميزون قراءتها ، وهكذا لبقية فقرات الدرس .

الحوار والمناقشة : 

أطرح أسئلة عامة على الدرس مع تفعيل صور درس أتحدث وطرح أسئلة تثير التفكير.......أوجه الطلبة إلى الإجابة بالإشارة إلى الفقرة التي وردت فيها الإجابة.أعزز الطلبة خلال الإجابات .
*أرشد الطلبة إلى التزام النظام واعززهم على ذلك  
غلق الموقف التعليمي:

عرض ملخص للدرس.
	5
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15
5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الدرس قراءة جاهرة 
مناقشة الأسئلة بطلاقة 
استخراج الجمل الاستفهامية 
التزام النظام أثناء الحصة 

	


موضوع الدرس  : قراءة تفسيرية 1                              التعلم القبلي : القراءة التفقيرية                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-محتوى الفقرة 1

-المعاني والكلمات الصعبة في الفقرة الأولى من الدرس

مهارة :

- القراءة الجاهرة للفقرة الأولى 

-المناقشة والحوار

-استخراج قضايا نحوية وإملائية 

-الاستماع 

اتجاه:

التزام النظام أثناء الحصة 
	أن يقرأ الطالب الفقرة الأولى من الدرس قراءة جاهرة معبرة .

أن يناقش الطالب على الأسئلة التي تطرح على الفقرة الأولى بشكل صحيح.

أن يلتزم الطالب النظام أثناء القراءة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال قراءة الدرس قراءة تفقيرية وطرح أسئلة عامة 

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الأولى من الدرس .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ الجمل قراءة معبرة مع إظهار مخارج الحروف جيدا .

وأكلف الطلاب المتميزون قراءتها .

الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أطرح أسئلة على الفقرة الأولى من الدرس وأكلف الطلبة بالإشارة إلى الإجابة وتحديدها من الفقرة ..أطرح أسئلة تتناول قضايا إملائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والهمزات وكلمات تدل على مفرد ومثنى وجمع والجمل الاستفهامية وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الإجابات .

*إرشاد الطلبة إلى التزام النظام أثناء القراءة والمناقشة  وتعزيز الطلبة على ذلك .

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص الفقرة الأولى من الدرس.
	5
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5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الفقرة 1 قراءة جاهرة 
مناقشة الأسئلة  المتعلقة بالفقرة بطلاقة 
التزام النظام أثناء الحصة

	


موضوع الدرس  : قراءة تفسيرية 2                             التعلم القبلي : القراءة تفسيرية 1                       

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-محتوى الفقرة 2

-المعاني والكلمات الصعبة في الفقرة الثانية من الدرس

مهارة :

- القراءة الجاهرة للفقرة الثانية

-المناقشة والحوار

-استخراج قضايا نحوية وإملائية 

-الاستماع 

اتجاه:

التزام النظام أثناء الحصة 
	أن يقرأ الطالب الفقرة الثانية من الدرس قراءة جاهرة معبرة .

أن يناقش الطالب على الأسئلة التي تطرح على الفقرة الثانية  بشكل صحيح.

أن يلتزم الطالب النظام أثناء القراءة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح أسئلة على الفقرة الأولى من الدرس

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الثانية من الدرس .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ الجمل قراءة معبرة مع إظهار مخارج الحروف جيدا .

وأكلف الطلاب المتميزون قراءتها .

الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أطرح أسئلة على الفقرة الأولى من الدرس وأكلف الطلبة بالإشارة إلى الإجابة وتحديدها من الفقرة ..أطرح أسئلة تتناول قضايا إملائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والهمزات وكلمات تدل على مفرد ومثنى وجمع والجمل الاستفهامية وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الإجابات .

*إرشاد الطلبة إلى التزام النظام أثناء القراءة والمناقشة  وتعزيز الطلبة على ذلك .

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص الفقرة الثانية من الدرس.
	5

15

15

5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الفقرة 2 قراءة جاهرة 
مناقشة الأسئلة  المتعلقة بالفقرة بطلاقة 
التزام النظام أثناء الحصة

	


موضوع الدرس  : قراءة تفسيرية 3                          التعلم القبلي : القراءة تفسيرية 1  و2  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-محتوى الفقرة 3
-المعاني والكلمات الصعبة في الفقرة الثالثة من الدرس

مهارة :

- القراءة الجاهرة للفقرة الثالثة

-المناقشة والحوار

-استخراج قضايا نحوية وإملائية 

-الاستماع 

اتجاه:

التزام النظام أثناء الحصة 
	أن يقرأ الطالب الفقرة الثالثة من الدرس قراءة جاهرة معبرة .

أن يناقش الطالب على الأسئلة التي تطرح على الفقرة الثالثة بشكل صحيح.

أن يلتزم الطالب النظام أثناء القراءة  
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح أسئلة على الفقرة الأولى والثانية من الدرس

قراءة القدوة :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة ثم قراءة الفقرة الثالثة من الدرس .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ الجمل قراءة معبرة مع إظهار مخارج الحروف جيدا .

وأكلف الطلاب المتميزون قراءتها .

الحوار والمناقشة /العمل في الكتاب المدرسي:

أطرح أسئلة على الفقرة الأولى من الدرس وأكلف الطلبة بالإشارة إلى الإجابة وتحديدها من الفقرة ..أطرح أسئلة تتناول قضايا إملائية ونحوية مثل حروف الجر ،اللام القمرية ،اللام الشمسية والهمزات وكلمات تدل على مفرد ومثنى وجمع والجمل الاستفهامية وهكذا...تعزيز الطلبة خلال الإجابات .

*إرشاد الطلبة إلى التزام النظام أثناء القراءة والمناقشة  وتعزيز الطلبة على ذلك .

غلق الموقف التعليمي:

تلخيص الفقرة الثالثة من الدرس.
	5

15

15

5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الفقرة 3 قراءة جاهرة 
مناقشة الأسئلة  المتعلقة بالفقرة بطلاقة 
التزام النظام أثناء الحصة

	


موضوع الدرس  : قراءة توزيعية 1                       التعلم القبلي : طرح أسئلة عامة على الدرس 

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-موضوع الدرس والمعاني الصعبة فيه .

-المقطع 

مهارة :

- القراءة الجاهرة للدرس مع مراعاة الأنماط اللغوية مثل التنوين ، أسلوب النداء ، أسلوب الاستفهام 

-التحليل إلى حروف ومقاطع.

اتجاه:

الاستماع إلى قراءة الزميل. 
	أن يقرأ الطالب درس القراءة (عيسى العوام )                                                  قراءة جاهرة معبرة .

أن يحلل الطالب السطر الأول من الدرس إلى حروف ومقاطع بشكل صحيح    

أن يستمع الطالب إلى قراءة زميله أثناء الحصة


	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح أسئلة عامة على الدرس ، استعداد الطلبة للقراءة من خلال الجلوس الصحيح . 

*قراءة القدوة / قراءة توزيعية :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ اللفظية  والأنماط مثل التعجب ، النداء ، التنوين  قراءة معبرة مناسبة .

قراءة من لم يقرأ من الطلبة . 

تعزيز الطلبة خلال الإجابات

رصد العلامات مع مراعاة الفروق الفردية أثناء القراءة .

*أرشد الطلبة إلى الاستماع إلى قراءة الزميل أثناء الحصة .

*العمل الكتابي : أكلف الطلبة بتحليل السطر الأول من الدرس كلمة كلمة إلى حروف ومقاطع على الدفتر وذلك بعد مراجعة الطلبة بالتحليل إلى حروف ومقاطع ، أتابع الطلبة خلال الحل.

غلق الموقف التعليمي:

مسابقة تعليمية بين المجموعات حول معاني الدرس  .
	5

20
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5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الدرس قراءة جاهرة 
الاستماع إلى قراءة الزميل 
تحليل السطر الأول من الدرس إلى حروف ومقاطع

	


موضوع الدرس  : قراءة توزيعية 2               التعلم القبلي : مسابقة تعليمية لكلمات الدرس الصعبة 

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :

-موضوع الدرس والمعاني الصعبة فيه .

-المقطع 

مهارة :

- القراءة الجاهرة للدرس مع مراعاة الأنماط اللغوية مثل التنوين ، أسلوب النداء ، أسلوب الاستفهام 

-التحليل إلى حروف ومقاطع.

اتجاه:

الاستماع إلى قراءة الزميل. 
	أن يقرأ الطالب درس القراءة (عيسى العوام )                                                                                                       قراءة جاهرة معبرة .

أن يحلل الطالب السطر الأخير من الدرس إلى حروف ومقاطع بشكل صحيح    

أن يستمع الطالب إلى قراءة زميله أثناء الحصة


	التمهيد: أمهد للدرس من خلال طرح أسئلة عامة على الدرس ، استعداد الطلبة للقراءة من خلال الجلوس الصحيح . 

*قراءة القدوة / قراءة توزيعية :

جلوس الطلبة صحيحا ثم قراءة الدرس كاملا قراءة القدوة .

تدريب الطلبة على قراءة الصيغ اللفظية  والأنماط مثل التعجب ، النداء ، التنوين  قراءة معبرة مناسبة .

قراءة من لم يقرأ من الطلبة . 

رصد العلامات مع مراعاة الفروق الفردية أثناء القراءة .

*أرشد الطلبة إلى الاستماع إلى قراءة الزميل أثناء الحصة .

تعزيز الطلبة خلال الإجابات

*العمل الكتابي : أكلف الطلبة بتحليل السطر الأول من الدرس كلمة كلمة إلى حروف ومقاطع على الدفتر وذلك بعد مراجعة الطلبة بالتحليل إلى حروف ومقاطع ، أتابع الطلبة خلال الحل.

غلق الموقف التعليمي:

مسابقة تعليمية بين المجموعات حول معاني الدرس  .
	5

20

10

5
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الدرس قراءة جاهرة 
الاستماع إلى قراءة الزميل 
تحليل السطر الأخير من الدرس إلى حروف ومقاطع

	


موضوع الدرس  : التدريبات ( 1 )                                التعلم القبلي : قراءة القدوة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	قراءة الجمل قراءة معبرة
الكلمة ومعناها
الكلمة وضدها
التزام النظام أثناء الحصة  
	أن يقرأ الطالب الجمل  بشكل معبر
أن يصل الطالب الكلمة الملونة بكلمة مقاربة لمعناها بشكل صحيح
أن يصل الطالب الكلمة بكلمة ضدها بشكل صحيح

أن يلتزم الطالب النظام أثناء الحصة 
	التمهيد: أمهد للدرس قراءة القدوة

*التعلم باللعب /العمل في الكتاب المدرسي /القراءة الجاهرة: 

*كتابة جمل التمرين الأول على السبورة ويقوم الطلبة بقراءة هذه الجمل بطريقة معبرة .

وإعطاء أمثلة أخرى على التمرين .

تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*عرض جمل التمرين الثاني على السبورة ثم قراءة الجمل والكلمات من قبل الطلبة من خلال مسابقة بين طلبة المجموعات وأقوم بتوزيع بطاقات لمعاني الكلمات الملونة بالأحمر ويقوم ساعي البريد بالبحث عن معنى الكلمة وهكذا .....
تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*عرض كلمات التمرين الثالث على السبورة وإعطاء أمثلة على الكلمة وضدها  ثم قراءة الكلمات من قبل الطلبة من خلال مسابقة بين طلبة المجموعات وأقوم بتوزيع بطاقات للكلمات الملونة بالأحمر ويقوم ساعي البريد بالبحث عن ضدها وهكذا .....
تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*أرشد الطلبة على التزام النظام أثناء الحصة 

غلق الموقف التعليمي: تكليف الطلبة بواجب بيتي  ص 60 .كتحضير للحصة القادمة
	5
11
11
11
2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
قراءة الجمل قراءة معبرة
الكلمة ومعناها
الكلمة وضدها

	


موضوع الدرس  : التدريبات ( 2 )                                 التعلم القبلي : قراءة القدوة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية  
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	يصل الجملة بما يناسبها
يكمل النمط
( سبح/سباحة )
يملأ الفراغ بالفعل المضارع 
المحافظة على النظافة أثناء الكتابة  
	أن يصل الطالب الجملة بما يتمم معناها من العمود الثاني بشكل صحيح .
أن يملأ الطالب الفراغ على نمط المثال بشكل صحيح .
أن يملأ الطالب الفراغ بالفعل المضارع المناسب بشكل صحيح .

أن يحافظ الطالب على نظافة كتابة أثناء الكتابة


	التمهيد: أمهد لتمارين بمراجعة بكلمات تدل على ماضي ومضارع وأمر .
* الشرح والتوضيح/القراءة الجاهرة  /العمل في الكتاب المدرسي :

* عرض جمل التمرين الرابع على السبورة ثم قراءة الجمل من قبل الطلبة من خلال مسابقة بين طلبة المجموعات بعد شرح التمرين وتقوم كل مجموعة بإيصال الجملة بما يناسبها في العمود الثاني لإتمام المعنى وبعد ذلك الاستماع لإجابات الطلبة وهكذا .....
تعزيز الطلبة خلال الإجابات

*عرض كلمات التمرين 5 على السبورة ويقوم الطلبة بقراءة الكلمات قراءة جهرية ومن ثم إعطاء أمثلة على التمرين ثم الانتقال للتمرين يقوم الطلبة بحل التمرين بشكل فردي ثم جماعي 

سبح ...... سباحة ///  كتب ..... كتابة

حرث...... حراثة /// زرع...... زراعة

وإعطاء أمثلة أخرى على التمرين .

تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*عرض جمل التمرين 6 على السبورة مع الكلمات لملأ الفراغ بالفعل المضارع المناسب لإكمال معنى الجملة ويقوم الطلبة بقراءة الجمل والكلمات قراءة جهرية ومن ثم الطلب من التلاميذ بملأ الفراغ من الخيارات لإتمام معنى الجملة ثم قراءتها من قبل الطلبة .
تعزيز الطلبة خلال الإجابات .

*أرشد الطلبة إلى المحافظة على نظافة الكتاب أثناء غلق الموقف التعليمي: التصحيح للطلبة
	5

10

10

10

5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
يصل الجملة بما يناسبها
يكمل النمط

( سبح/سباحة )
يملأ الفراغ بالفعل المضارع

	


موضوع الدرس  : التدريبات ( 3 )                                   التعلم القبلي : قراءة القدوة  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية  
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	جمع المؤنث السالم
حروف الجر
المحافظة على النظافة أثناء الكتابة  
	أن يكتب الطالب جمع المؤنث السالم للكلمات المعطاة بشكل صحيح
أن يملأ الطالب الفراغ بحرف الجر المناسب 
(من-إلى-في-على-عن)
بشكل صحيح . 

أن يحافظ الطالب على نظافة كتابة أثناء الكتابة


	التمهيد: أمهد للدرس بإعطاء كلمات تدل على وجمع
* الشرح والتوضيح/القراءة الجاهرة  /العمل في الكتاب المدرسي :

*مراجعة الطلبة بجمع المؤنث السالم وبماذا ينتهي مع إعطاء أمثلة ثم عرض كلمات التمرين 7 على السبورة ويقوم الطلبة  بقراءتها قراءة جاهرة ثم توجيه الطلبة للحل بشكل مجموعات ثنائية ومناقشة حلول الطلبة
إعطاء أمثلة أخرى على التمرين 
تعزيز الطلبة خلال الإجابات
* تذكير الطلبة بحروف الجر  ومتى يستخدم كل حرف جر ومن ثم عرض فقرة التمرين 8 على السبورة ومن ثم توجيه الطلبة لحل التمرين  بشكل فردي ثم جماعي بعد قراءة الفقرة من قبل الطلبة قراءة جهرية .
وإعطاء أمثلة أخرى على التمرين .

تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*أرشد الطلبة إلى المحافظة على نظافة الكتاب أثناء .

*غلق الموقف التعليمي: واجب بيتي ص 62 تحضيرا للحصة القادمة  .
	5

15

18

2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
جمع المؤنث السالم
حروف الجر
المحافظة على النظافة أثناء الكتابة  

	


موضوع الدرس  اكتب                                             التعلم القبلي : كتابة كلمات  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	إعادة كتابة الجمل منتبها إلى الكلمات الملونة
( فعل الأمر )
يملأ الفراغ بإضافة ( وا ) للكلمات 
التاء المربوطة والهاء المربوطة 
كتابة الجمل بخط جميل

المحافظة على النظافة أثناء الكتابة  
	أن يعيد الطالب كتابة الجمل منتبها إلى الكلمات الملونة 
( أركب / واركب )
أن يملأ الطالب الفراغ ب ( وا ) لإتمام الكلمة بشكل صحيح
أن يملأ الطالب الفراغ بالحرف المناسب 

( ة / ه )
لإتمام معنى الكلمة بشكل صحيح
أن يكتب الطالب الجملة بخط جميل ومرتب

أن يحافظ الطالب على نظافة كتابة أثناء الكتابة
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال قراءة الفقرة الأولى من درس رسالة .

*القراءة الجاهرة /الشرح والتوضيح:
*عرض جمل السؤال الأول على السبورة ويقوم الطلبة بقراءة الجمل منتبهين إلى الكلمات الملونة وحركتها وهكذا حتى نهاية السؤال بعد شرح وتوضيح وإعطاء أمثلة على فعل الأمر مع لفظه . 
ثم إعطاء كلمات أخرى على التمرين .
تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*أقوم بكتابة كلمات السؤال الثاني على السبورة وتوضيح ما المطلوب من السؤال وإعطاء أمثلة لتوضيح نضع ( وا ) في نهاية الكلمة   ويقوم طالب من كل مجموعة لحله على السبورة وهكذا .....حتى نهاية السؤال .
ثم إعطاء كلمات أخرى على التمرين .

تعزيز الطلبة خلال الإجابات.

*عرض جمل التمرين الثالث على السبورة وتوضيح متى تنتهي الكلمة بالتاء المربوطة ومتى تنتهي بالهاء المروطة بعد ذلك يقوم الطلبة بحل التمرين بشكل فردي ثم جماعي .

ثم إعطاء كلمات أخرى على التمرين .

 تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*العمل في الكتاب المدرسي :
أكلف الطلبة بقراءة جمل السؤال الرابع بصوت واضح وكتابة الجمل بخط جميل ومرتب على الكتاب 

أتابع الطلبة خلال الكتابة وألاحظ كتاباتهم .

تعزيز الطلبة خلال الإجابات
*أرشد الطلبة إلى المحافظة على نظافة الكتاب أثناء

*غلق الموقف التعليمي: تحضير آخر سطرين  من درس القراءة ( عيسى العوام ) لحصة الإملاء القادمة .


	3

10

10

10

5

2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
إعادة كتابة الجمل منتبها إلى الكلمات الملونة

( فعل الأمر )
يملأ الفراغ بإضافة ( وا ) للكلمات 
التاء المربوطة والهاء المربوطة 
سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
كتابة الجمل بخط جميل

المحافظة على النظافة أثناء الكتابة  

	


موضوع الدرس  : الإملاء  المنظور                             التعلم القبلي : الكتابة بخط جميل   

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	معرفة :
 كيفية كتابة الكلمات بشكل صحيح

مهارة :

-الكتابة غيبا
-المناقشة

اتجاه:

-التزام الأمانة    
	أن يناقش الطالب النص الإملائي خلال عشر دقائق

أن يكتب الطالب النص الإملائي على دفتره بخط واضح 

أن يلتزم الطالب الأمانة أثناء الإملاء
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال قراءة الدرس .

*عرض النص الإملائي  ثم مناقشة الطلبة بالنص الإملائي من الناحية الإملائية والنحوية وذلك بعد طرح عدة أسئلة على النص

*تدريب الطلبة على السبورة على كتابة الكلمات الصعبة

*استعداد الطلبة للإملاء وذلك ب :

1.تجيز الدفتر بتسطيره وكتابة العنوان 

2.تجهيز الأدوات من قلم وممحاة.

3.الجلسة الصحيحة أثناء الإملاء

4. التأني أثناء الكتابة 

5. التزام الأمانة اقتداء برسول الله صلى الله عليه وسلم 

-أملي عليهم النص بتأني ثم أعيد إملائه مرة أخرى 

-جمع الدفاتر وتصحيحها 

غلق الموقف التعليمي: تعزيز الطلبة المتميزون في الإملاء أمام زملائهم
	3
15

20

2
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار
ممتاز
جيد
مقبول
مناقشة النص الإملائي
كتابة النص الإملائي بخط واضح على دفتر الإملاء
التزام الأمانة أثناء الإملاء

	


موضوع الدرس  : أحفظ ( آية قرآنية )             التعلم القبلي : عرض مواقف شفوية يحكم الطلاب عليها  

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	الاستماع للآية الكريمة بخشوع

معنى الآية القرآنية 
-القراءة 

-الحوار والمناقشة

قراءة الآية القرآنية غيبا

يستشعر الأجر العظيم لمن يجاهد في سبيل الله       
	أن يستمع الطالب إلى الآية القرآنية  بخشوع
أن يناقش الطالب الآية القرآنية  

أن يقرأ الطالب الآية القرآنية غيبا 
أن يستشعر الطالب الأجر العظيم لمن يجاهد في سبيل الله تعالى
	التمهيد: أمهد للدرس من عرض مواقف شفوية يحكم الطلبة عليها للتوصل إلى عنوان الدرس 

* القراءة الجاهرة :
أقوم بتلاوة الآية الكريمة بعد عرضه على لوحة ثم أكلف الطلبة المتميزون بتلاوتها كذلك تلاوة صحيحة

*الحوار والمناقشة :

-أناقش مع الطلبة موضوع الآية مع إثراء الآية بمواقف متنوعة من قصص الرسول  لتثبيت فهم الآية الكريمة . 
-التطرق إلى أسئلة الطلبة وكتابة الطلبة الإجابات بعد مناقشتها.
تلاوة الآية الكريمة جماعيا ثم زمريا ثم فرديا  من الكتاب المدرسي ثم إغلاق الكتاب وتلاوة الطلبة الآية غيبا  فرديا وزمريا وجماعيا
أعزز الطلبة على ذلك  

*غلق الموقف التعليمي:

تحضير في البيت النشاط ص 65 
	3

10
10
8
7
2
	الملاحظة باستخدام اداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

الاستماع للآية الكريمة بخشوع
مناقشة الآية الكريمة
تلاوة الآية غيبا  

يستشعر الأجر العظيم لمن يجاهد في سبيل الله       

	


موضوع الدرس  : نشاط                                             التعلم القبلي : نقاط الحروف   

	المحتوى
	النتاجات

التعليمية
	استراتيجيات

التعلم و التعليم
	الزمن
	الـتقـويـم
	الـتغذيـة الـراجعة

	وضع نقاط الحروف
تكوين كلمات 

المحافظة على نظافة الكتاب 
	أن يضع الطالب الحروف التي تكون الكلمات في كل صف بشكل صحيح 
أن يكون الطالب جملة من الحروف المتبقية 
أن يحافظ الطالب على نظافة كتابة
	التمهيد: أمهد للدرس من خلال مناقشة الطلبة في بعض الكلمات ناقصة النقاط .
الحوار مع الطلبة بخصوص كيفية لعبة 
بوضع النقاط على الحروف لتكوين ثلاث كلمات مختلفة في كل سطر .

كتابة هذه الكلمات على السبورة ورسم الجدول على السبورة 

ونقوم بحل النشاط بشكل جماعي بوضع النقاط التي تكون الكلمات في كل صف .

وبعد ذلك يقوم الطلاب بقراءة الكلمات قراءة جهرية

 .
والتجوال بين الطلبة وتعزيزهم
أرشد الطلبة إلى المحافظة على نظافة الكتاب أثناء

* غلق الموقف التعليمي: تعزيز الطلبة المتميزون في إجاباتهم أمام زملائهم
	5

30
5
	الملاحظة باستخدام أداة :

سلم تقدير 

المعيار

ممتاز

جيد

مقبول

تظليل الحروف 
تكوين كلمات 

المحافظة على نظافة الكتاب

	







































































